Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Octubre 2007

Problema 1 Resolver el siguiente sistema

3 -1 0
2X-Y=12 01
2 =21

0 1 -2
X+Y = 2 1 -1
-1 2 0
Solucién:
3 -1 0
2X-Y =112 01
2 -2 1 1 0 -2/3
= X=1 4/3 1/3 0
0 1 -2 1/3 0 1/3
X+Y = 2 1 -1
-1 2 0
3 -1 0
2X-Y=|2 01
2 -2 1 -1 1 —4/3
=Y = 2/3 2/3 -1
0 —2 4 —-4/3 2 —-1/3
—2X-2Y=]| -4 -2 2
2 —4 0

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX — B = I. Donde
NENEEN
AX-B=1= X=A"'(I+B)
o= (28) (3 )

x—awem=( 2 o)

Solucion:



Problema 3 Calcular el siguiente determinante

2 1 -1 0
1 0 1 2
1 -1 2 2
1 0 -1 1
Solucién:
2 1 -1 0 Fi ] 2 1 -1 0
1 0 12 Fy | |10 1 2|
1 -1 2 Fs+F, | |3 0 1 2]
1 0 -1 1 Fy ] 1 0 -1 1
1 1 2 F1 1 1 2 2 0
-3 12:F2F1:—200:23|:6
1 -1 1 Fs+F; 2 0 3
Problema 4 Dadas las matrices
2 1
a=(y V) ve-{o -
2 2
Calcular si es posible A- A, A-B,B-By B-A
Solucién:
A-Ay B- B no se pueden multiplicar.
4 -2 1
A-B:<§ i) B-A=| -2 0 -1
6 —2 2
Problema 5 Calcular el rango de la matriz
2 0 -1 2
A=11 2 0 -3
4 4 -1 -4
Solucién:
2 0 -1 2 -1 2
|[Ail=]1 2 0]=0,]42/=|1 0 =-3|=0
4 4 -1 4 -1 —4
2 -1 2 0 -1 2
|[As]=1 0 -3 |=0,]44]=]2 0 -3|=0
4 -1 —4 4 -1 —4



Luego Rango(A) < 3, buscamos menores de orden dos
2 0
1

Ly |=—1#0

Concluimos con que el Rango(A) = 2.



